



Komunalno društvo
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka
Dolac 14, 51000 Rijeka
MB 3331903 OIB 80805858278
T: (051) 353 222 F: (051) 353 207
E: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
www.kd vik-rijeka.hr

SPB
21-07-2017

Temeljem odredbe članka 37. Društvenog ugovora KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o., Direktor Društva donio je dana 20. ožujka 2017. godine

POLITIKU DRUŠTVENE ODGOVORNOSTI

KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. (dalje: Društvo) implementacijom sustava društvene odgovornosti sukladno normi SA8000:2014 potvrđuje dugogodišnju praksu poslovanja u kojemu radnici i njihova prava, kako radna tako i ljudska, čine temelj uspješnog poslovanja.

Uvođenjem sustava društvene odgovornosti obvezujemo se, kao i do sada, poštivati sve primjenjive zakonske i druge primjenjive zahtjeve iz područja ljudskih prava i radnog zakonodavstva, kao i međunarodne konvencije koje uređuju navedena pitanja.

Sustav društvene odgovornosti u Društvu temelji se na sljedećim opredjeljenjima:

- Ne podržavamo dječji rad i korištenje dječjeg rada za odvijanje djelatnosti niti ćemo zapošljavati djecu (osobe mlađe od 15 godina).
- Mlade osobe koje se osposobljavaju u Društvu podložne su posebnom nadzoru od strane odgovornih osoba Društva te se poštuje njihovo slobodno vrijeme i vrijeme koje im je potrebno za učenje i odrastanje. Mlade osobe ne sudjeluju u aktivnostima koje su potencijalno opasne za njihovo zdravlje te psihofizički razvoj.
- Osiguravamo odgovarajuću radnu okolinu i osobna sredstva zaštite za sve radnike koji su prilikom obavljanja posla izloženi potencijalnim opasnostima te brinemo o zaštiti zdravlja svih radnika.
- Najstrože se zabranjuje i osuđuje rasna, nacionalna i rodna diskriminacija te diskriminacija osoba s poteškoćama u razvoju, diskriminacija temeljena na seksualnoj i političkoj opredijeljenosti pojedinca te diskriminacija izazvana godinama pojedinca i obiteljskim obvezama. Zapošljavanje, osposobljavanje, unaprjeđenje te prekid radnog odnosa ne smiju biti temeljeni na diskriminatornim načelima.
- U potpunosti poštujemo i ispunjavamo zakonske obveze povezane s radnim satima radnika, prekovremenim radnim satima, radom blagdanima i vikendom te noćnim radom.
- Kontinuirano analiziramo i identificiramo rizike vlastitog poslovanja te poduzimamo odgovarajuće korektivne radnje.
- Održavamo otvoreni dijalog sa zaposlenicima čije prijedloge i primjedbe uvažamo u najvećoj mogućoj mjeri.
- Potičemo svoje poslovne suradnike i dobavljače da slijede naš primjer i vrijednosti društveno odgovornog poslovanja.

poslovna banka:

Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka
IBAN: HR3224020061100388210

registar trgovačkih društava:

Trgovački sud u Rijeci MBS 040013281
temeljni kapital uplaćen u cijelosti: 814.201.600,00 kn

uprava:

Andrej Marochini, dipl.ing.grad.

Društvo, kao jedno od najznačajnijih poslovnih subjekata u Primorsko-goranskoj županiji, kontinuirano potiče razvoj lokalne zajednice, prije svega putem donacija i sponzorstava namijenjenih humanitarnoj pomoći, promicanju dobrobiti djece i mladih te organizaciji društvenih događanja. Svojim primjerom želimo potaknuti poslovne partnere i druge poslovne subjekte na razvoj bolje radne okoline u kojoj će se radnici osjećati sigurno i u kojoj im je omogućen osobni i profesionalni razvoj, bez neizvjesnosti i straha od kazne.

Direktor Društva:


KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
RIJEKA
Andrej Marochini, dipl.ing.građ.

Procedure donesene u okviru implementacije norme SA8000:2014:

Postupak za suzbijanje dječjeg rada

Postupak za procjenu rizika za život i zdravlje radnika i osoba na radu

Postupak za izbor Predstavnik radnika u Tim za društvenu odgovornost

Postupak za upravljanje rizicima

Postupak za upravljanje preporukama i pritužbama

Postupak za upravljanje nesukladnostima i provedbu preventivnih i korektivnih radnji

Postupak za upravljanje dobavljačima

Priručnik društvene odgovornosti

Kontakti za prijavu nesukladnosti:

Certifikacijsko tijelo

Bureau Veritas Croatia

Ciottina 17/A, 51000 Rijeka

Tel.: +385 (0)51 21 36 72

Web: <http://www.bureauveritas.hr/>

Akreditacijsko tijelo

Social Accountability International

575 5th Avenue, 15th floor

New York, NY 10017

United States of America

Tel: +1 (212) 684-1414

Email: info@sa-intl.org

Web: <http://www.sa-intl.org/>